



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

Daniel Hodek

radní hl. m. Prahy

V Praze dne 12. května 2017

Vážený pane místopředsedo,

na základě Vašeho dopisu a z pověření pana náměstka Petra Dolínka, který obdržel Váš dopis, si Vám dovoluji odpovědět, jelikož se mě tato problematika týká jako místostarosta Prahy 1.

Obdrželi jsme návrh Hospodářské komory Praha 1, týkající se úprav současného procesu projednávání žádostí o povolení zvláštního užívání komunikací za účelem umístění restaurační předzahrádky. Ve svém dopise shrnujete nevýhody současného stavu a navrhujete i konkrétní řešení, které by dle názoru Hospodářské komory Praha 1 bylo vhodné uvést do praxe.

Současný proces projednávání těchto žádostí běží v současné podobě již několik let a je průběžně aktualizován tak, aby vhodněji vystihoval potřeby řízení.

Analýza a shrnutí návrhů úprav tohoto procesu, které Hospodářská komora Praha 1 zpracovala, je pro naši práci velmi hodnotná a může sloužit jako vodítko pro další zlepšení systému. Do dnešního dne jsme však ve větším měřítku nezaznamenali žádné zásadní problémy ani námítky z řad žadatelů o umístění restauračních předzahrádek. Restauratéri se správně s případnými problémy obrazejí přímo na svého zástupce, Hospodářskou komoru Praha 1. Pokud bude přesvědčivý počet žadatelů o povolení zvláštního užívání komunikací osloven Vámi navrhovanou systémovou změnou a aktivně podpoří tuto Vaši iniciativu, jsme připraveni problematiku řešit a docílit změnu procesu i způsobu podání žádosti tak, aby byl výrazně celý proces zjednodušen zejména z hlediska minimalizace nároků na čas žadatelů.

Máme zájem, aby Hlavní město Praha i městské části v maximální míře nabízely takové služby, které usnadní život obyvatelům i podnikatelům, ale na druhé straně jsme povinni vynakládat finanční prostředky na zlepšení a na projekty, které jsou smysluplné a prokazatelně usnadní vyřizování žádostí přesvědčivého počtu žadatelů.

Těším se na případnou spolupráci nejen při řešení problematiky restauračních předzahrádek.

S pozdravem

Daniel Hodek  
radní hl. m. Prahy